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Δελτίο Τύπου
                                                                                                
Δωρεάν διαδικτυακό workshop για το καινοτόμο εργαλείο λογισμικού Α.ΠΟ.ΣΙ.ΔΙ.

· Απευθύνεται κυρίως σε γιατρούς και ακαδημαϊκά ιδρύματα που ασχολούνται με την ιατρική
· Παρακολούθηση του workshop, την Τετάρτη 16 Φεβρουαρίου 12:00 μ.μ. εδώ  

02 Φεβρουαρίου 2022

Στα πλαίσια του ερευνητικού έργου Α.ΠΟ.ΣΙ.ΔΙ διοργανώνεται την Τετάρτη 16 Φεβρουαρίου στις 12 μ.μ., δωρεάν διαδικτυακό workshop με θέμα Α.ΠΟ.ΣΙ.ΔΙ – ένα καινοτόμο εργαλείο λογισμικού στην υπηρεσία της αντιμετώπισης της αιμοχρωμάτωσης. Το workshop, που απευθύνεται κυρίως σε γιατρούς και ακαδημαϊκούς, πραγματοποιείται σε συνεργασία με την iKnowHow, το Ινστιτούτο Πληροφορικής- Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΠ-ΙΤΕ), το Εργαστήριο Ιατρικής Απεικόνισης της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης και το Β' Εργαστήριο Ακτινολογίας της Ιατρικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
 
Στόχος του  workshop είναι η παρουσίαση του λογισμικού που δημιουργήθηκε με τη συνεργασία των τεσσάρων οργανισμών με σκοπό την αυτοματοποιημένη, μη-επεμβατική ποσοτικοποίηση και χαρτογράφηση της συγκέντρωσης σιδήρου στο ήπαρ και στα λοιπά παρεγχυματικά όργανα μέσω εικόνων Μαγνητικής Τομογραφίας. Η συγκεκριμένη λύση εντάσσεται πλήρως στην κλινική ροή εργασίας, μιας και είναι ενσωματωμένη στην υφιστάμενη λειτουργικότητα του εμπορικού λογισμικού διαχείρισης απεικονιστικών εξετάσεων evorad®, το οποίο είναι ήδη εγκατεστημένο σε μερικά από τα μεγαλύτερα ελληνικά νοσοκομεία.

Το workshop θα το παρουσιάσουν μέλη της IKH και του ΙΠ-ΙΤΕ, όπου θα αναλύσουν όλα τα οφέλη του λογισμικού για την αντιμετώπιση της αιμοχρωμάτωσης, ενώ θα γίνει και επίδειξη της λειτουργίας του. Κατά τη διάρκεια του workshop θα υπάρχει δυνατότητα για τους παρευρισκόμενους να θέτουν απευθείας σχόλια και ερωτήσεις στην ομάδα ανάπτυξης του Α.ΠΟ.ΣΙ.ΔΙ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρακολουθήσουν το workshop, μέσω εφαρμογής ή μέσω browser, από υπολογιστή ή κινητή συσκευή, πατώντας εδώ.


Για περισσότερες πληροφορίες 

Δρ. Γρηγόρης Αντωνόπουλος, Product Manager iKnowHow S.A.

M: (+30) 694 5327 461
E: gantonopoulos@iknowhow.com
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